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令和７年第３回南幌町議会臨時会会議録       ７月２２日 

                           （午前９時３０分） 

議  長 おはようございます。 

本日をもって招集されました令和７年第３回南幌町議会臨時会を

開会いたします。 

本日の出席議員数は１１名でございます。直ちに本日の会議を開き

ます。 

本臨時会の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりでござ

います。 

●日程１ 会議録署名議員の指名を行います。 

指名につきましては、会議規則第１２５条の規定により議長におい

て指名をいたします。 

３番 星 真希議員、４番 熊木 惠子議員。以上、御両名を指名

いたします。 

●日程２ 会期の決定をいたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、７月２２日、本日１日限り

といたしたいと思いますが、御異議ありませんか。 

（なしの声。） 

御異議なしと認めます。よって本臨時会は７月２２日、本日１日限

りと決定をいたしました。 

●日程３ 諸般報告をいたします。 

・１番目 会務報告は、お手元に配付したとおりでございます。 

これをもちまして報告済みといたします。 

・２番目 例月出納検査結果報告は、監査委員より令和７年５月分

及び６月分の例月出納検査結果の報告がありました。その内容につい

ては、お手元に配付したとおりでございます。 

これをもちまして報告済みといたします。 

●日程４ 議案第４３号 令和７年度南幌町一般会計補正予算（第

２号）を議題といたします。 

理事者より提案理由の説明を求めます。町長。 

町  長 ただいま上程をいただきました議案第４３号 令和７年度南幌町一

般会計補正予算（第２号）につきましては、歳出では、ハイヤー夜間

延長運行支援事業補助金の追加、歳入では、財政調整基金繰入金の追

加が主な理由です。その結果、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出

それぞれ２８３万４，０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入

歳出それぞれ７７億４，４０１万８，０００円とするものです。 

詳細につきましては、副町長が説明いたしますので、よろしく御審

議賜りますようお願い申し上げます。 

議  長 内容の説明を求めます。副町長。 

副 町 長 それでは、議案第４３号 令和７年度南幌町一般会計補正予算（第

２号）の説明を行います。初めに歳出から説明いたします。予算書９

ページをごらんください。 

６款商工費１項１目商工振興費、補正額２８３万４，０００円の追

加です。商工振興経費で、夜間における住民の足の確保を図るため、
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ハイヤーの夜間延長を行う事業者に対する運行支援補助金を追加す

るものです。 

続きまして、歳入の説明をいたします。８ページをごらんください。 

１９款繰入金１項１目財政調整基金繰入金、補正額２８３万４，０

００円の追加です。財源調整を行うものです。 

以上、歳入歳出それぞれ２８３万４，０００円を追加し、補正後の

総額を７７億４，４０１万８，０００円とするものです。以上で議案

第４３号の説明を終わります。 

議  長 説明が終わりましたので、これより質疑を行います。 

（なしの声。） 

御質疑ありませんので質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。本案につきましては、この際討論を省略し、直

ちに採決したいと思いますが、御異議ありませんか。 

（なしの声。） 

それでは採決いたします。 

議案第４３号 令和７年度南幌町一般会計補正予算（第２号）は、

原案のとおり決定することに御異議ありませんか。 

（なしの声。） 

御異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決することに

決定をいたしました。 

●日程５ 議案第４４号 工事請負契約について（温泉周辺整備工

事）を議題といたします。 

理事者より提案理由の説明を求めます。町長。 

町  長 ただいま上程をいただきました議案第４４号 工事請負契約につ

きましては、温泉周辺整備工事にあたり、過日入札を執行したところ

です。 

契約の内容につきましては、都市整備課長が説明いたしますので、

よろしく御審議賜りますようお願い申し上げます。 

議  長 内容の説明を求めます。都市整備課長。 

都市整備課長 それでは、議案第４４号 工事請負契約につきまして御説明を申し

上げます。 

１契約の目的、温泉周辺整備工事。工事の主な内容につきましては、

南幌温泉に隣接する公園敷地に、キャビン、カーサイトを備えた区画

オートキャンプ場の新設及び現行の駐車場の舗装、キャンピングカー

サイトの整備工事を行うものでございます。２契約の方法、指名競争

入札。３契約金額、３億５，７５０万円、内消費税及び地方消費税の

額３，２５０万円。本件につきましては、去る７月１７日、指名５社

による入札を執行しております。なお、落札率は９８．８％でござい

ます。４契約の相手方、勝井・南幌土建特定建設工事共同企業体。代

表者、岩見沢市岡山町１２番地５３、勝井建設工業株式会社 代表取

締役社長 酒井 隆一。構成員、空知郡南幌町元町１丁目４番５号、

株式会社南幌土建 代表取締役 峰尾 義明。参考としまして、工期

は、契約締結日より令和８年２月２７日までとしております。以上で、

議案第４４号の説明を終わります。 
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議  長 説明が終わりましたので、これより質疑を行います。 

（なしの声。） 

御質疑がありませんので、質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。本案につきましては、この際討論を省略し、直

ちに採決したいと思いますが、御異議ありませんか。 

（なしの声。） 

それでは採決いたします。 

議案第４４号 工事請負契約について（温泉周辺整備工事）は、原

案のとおり決定することに御異議ありませんか。 

（なしの声。） 

御異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決することに

決定をいたしました。 

以上で、本臨時会に提案されました全ての議案審議が終了いたしま

した。ただいまをもって閉会といたしたいと思いますが、御異議あり

ませんか。 

（なしの声。） 

御異議なしと認めます。よって本臨時会はただいまをもって閉会い

たします。 

御苦労さまでした。 

 （午前９時３８） 
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